Rittal – The System.

Faster – better – everywhere.





SK 3377.000 ブランクフレーム

State: 2025/12/13 (Source: rittal.com/jp-ja)



SK 3377.000 - ブランクフレーム 薄型クーリングユニット 用

薄型クーリングユニットはエンクロージャードアやサイドパネルに埋め込みあるいは表面取り付けが可能です。ブランクフレームはクーリングユニットを表面取り付けした場合に統一感のある外観にします。

Features

埋め込 クーリ にしま 材質 鋼板製 塗装色 RAL 70 同梱品 ブラン 密閉部		
塗装色RAL 70同梱品ブラン密閉部	薄型クーリングユニットはエンクロージャードアやサイドパネルに 埋め込みあるいは表面取り付けが可能です。ブランクフレームは クーリングユニットを表面取り付けした場合にまとまりのある外観 にします。	
同梱品 ブラン 密閉部		
·····································	RAL 7035	
適用品番 3366	ブランクフレーム 密閉部品および固定部品	
	3366	
高さ:1	幅: 448 mm 高さ: 1,583 mm 奥行: 140 mm	
1パック 1個		
純質量 11.001	11.001	
総質量 11.58	11.58	
関税率番号 732690	73269098	
EAN 402817	4028177459076	

© Rittal 2025

Features

ETIM 9	EC002617	
ETIM 8	EC002617	
ECLASS 8.0	27189260	

Approvals

ates EAC

© Rittal 2025 3